
Την Τρίτη 2/2, αντιπροσωπείες δυνάμεων της μαχόμενης
Αριστεράς στο χώρο της νεολαίας συναντηθήκαν, με
στόχο τη συντροφική συζήτηση για τον συντονισμό του
αγώνα μας μπροστά στην συνεχιζόμενη μνημονιακή
επίθεση που δέχονται τα δικαιώματά της νεολαίας από τη
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, τους δανειστές της ΕΕ και του
ΔΝΤ, καθώς και από το σύνολο των μνημονιακών
δυνάμεων και του κεφαλαίου, όπως αυτή συμπυκνώνεται
στην παρούσα φάση στο μέτωπο του νέου ασφαλιστικού
νομοσχεδίου.

Κοινή διαπίστωση όλων είναι η περιορισμένη παρουσία της νέας γενιάς εργαζομένων στη μάχη για το
ασφαλιστικό ενώ μπορεί και πρέπει να αποτελέσει την κρίσιμη μάζα για την ανάπτυξη ενός νικηφόρου
ανατρεπτικού κινήματος. Σε ιδιαίτερα συντροφικό κλίμα συζητήθηκαν και γενικότερα ζητήματα της
επίθεσης απέναντι στην εργαζόμενη νεολαία όπως: η ανεργία και τα προγράμματα ανακύκλωσής της, η
διόγκωση της απλήρωτης και μαύρης εργασίας, η εργασιακή περιπλάνηση, η γιγάντωση της εργοδοτικής
αυθαιρεσίας και της τρομοκρατίας στους χώρους δουλειάς ,η προώθηση λογικών ανταγωνιστικότητας
και ατομισμού ανάμεσα στους/στις νέους/νέες εργαζόμενους/ες, η μαζική μετανάστευση, οι λογικές
συντεχνιασμού και οι ευθύνες του εργοδοτικού συνδικαλισμού των ηγεσιών ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, επιμελητηρίων
και συλλόγων.

Παρά τις διαφορετικές μας προσεγγίσεις και διαφορές για ζητήματα που αφορούν τη δράση και τη
προοπτική του νεολαιίστικου και εργατικού κινήματος, θεωρούμε ότι αυτή τη στιγμή η κοινή δράση των
μαχόμενων δυνάμεων είναι αναφαίρετη προϋπόθεση για τη νικηφόρα έκβαση της μάχης απέναντι στο νέο
ασφαλιστικό, που γονατίζει τους νέους και τις νέες, τους τωρινούς και μελλοντικούς εργαζόμενους.

Στο πλαίσιο αυτό, οι δυνάμεις που υπογράφουμε, συμφωνούμε και στηρίζουμε το “κάλεσμα για τη
συγκρότηση πρωτοβουλίας νέων ενάντια στο νέο ασφαλιστικό” και το πλαίσιο κατευθύνσεων που αυτό
περιγράφει. Μια πρωτοβουλία που επιχειρεί να αναδείξει ότι το νέο ασφαλιστικό αφορά κυρίως την νέα
γενιά, να συμβάλει στον αγωνιστικό συντονισμό όλων των επί μέρους αντιστάσεων από τα κάτω της
νεολαίας και στην αναγκαία κοινή ανατρεπτική δράση για να μπλοκαριστεί και να μην περάσει το
αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο.
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Δείτε εδώ για την Συνέλευση Πρωτοβουλίας νέων Ενάντια στο νέο Ασφαλιστικό, την Παρασκευή 19
Φλεβάρη στο κτίριο Γκίνη, στις 6.30 μμ
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